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La table de multiplication de 5 :
correction. La table de multiplication de 8 :
5%0=0 correction.
5x1=5 ax0=9
5x2=10 axi=e
5x3 =15 BXES19
5 x4 = 20 HEe =24
5x5 = 25 HEs S et
5 %6 = 30 D=
5x7 = 35 BEs =
58 = 40 GET =%
5x9 = 45 HEDSTA
5x10 = 50 Haw= e
8 x10 = 80
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ROV GRABUELE * %

1- * Compléte la droite graduée :

440 450 460 470 480 490 500 =
Do b b b oo oo oo o oo oo oo Ly

2-* Place les nombres suivants sur la droite graduée : 475 ; 492 ; 504

3-* Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I’opération suivante :
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BROYTE CRABDVEE H % %

1- * Compléte la droite graduée :

4400 4500 4600 4700 4800 4900 5000

1T T

2- * Place les nombres suivants sur la droite graduée : 4 750 ; 4 920 ; 5 030



CE 1 . correction

BROYE CRABUEL 4

1- * Compléte la droite graduée :

as0 445 450 457%° 464 470 480 490 500 510
o Toe b bt h hodgpo bbb b b
' | ‘
475 492 504

2-* Place les nombres suivants sur la droite graduée : 475 ; 492 ; 504

3-* Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I’opération suivante :
450+ .50... =500

puis pour chercher : 475 + 25 =500 et 464 + 36 =500



